
Opinión acerca de la 
distribución de 

tareas domésticas 

compras del supermercado

Lavar la ropa

Preparar la comida

miembros de la familia
enfermos

hombre

mujer

los dos por igual

Limpieza de la casa

reparaciones en la casa

17% 51% 28%

9% 16% 68%

11% 17% 66%

8% 25% 59%
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8% 24% 50%

8% 43% 44%

3% 11% 78%

4% 11% 77%

4% 20% 65%

54% 14% 20%

4% 25% 57%

lo que piensan las mujereslo que piensan los hombres
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